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Polgármesteri Hivatal
2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.

Beszámoló a Családsegítő – és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve a Házi segítségnyújtás 2016. évi tevékenységéről
A 2016. január 1-től hatályos törvénymódosítás értelmében a családsegítő és gyermekjóléti tevékenység már nem válik külön, mint az előző évtizedekben, hanem egy szakmai egységként működik a továbbiakban. Intézményünk mindennapi gyakorlatában ez azzal a változással járt, hogy a családgondozók közötti esetmegosztás már nem ügytípus szerinti és az adminisztráció is egységes kereteket kapott.

2016-ban 2 fő családsegítő látta el Nagykovácsiban a családsegítői alapellátást.
A Szolgálatok heti működési ideje 2016-ben: heti óraszám:  40 óra, ebből:

· területi munka: 13 óra

· hivatalos ügyintézés: 5 óra

· team munka: 6 óra

· félfogadás: 16 óra
Az ügyeleti időszakokon kívüli munkaidőnk családlátogatásokkal és egyéb hivatalos elfoglaltságokkal (gyermekvédelmi tárgyalások, szakmai egyeztetések, bírósági tárgyaláson megjelenés, jelzőrendszeri megbeszélések, hivatalos levelek megírása, környezettanulmányok, adminisztráció, stb.) telt.  

Az éves KSH statisztika alapján a Nagykovácsi Családsegítő – és Gyermekjóléti Szolgálatnál 2016-ban 10 gyermek került új esetként a nyilvántartásunkba. Az alapellátási nyilvántartás szerint 33 család, 38 gyermekét gondozta a szolgálat, gyermekvédelmi szakellátásban való közreműködés 6 nevelésbe vett gyermek esetében volt szükséges. Védelembe vett gyermek 2016-ban sem volt Nagykovácsiban, súlyos veszélyeztetés okán 2 gyermek családjával dolgoztunk együtt. Folyamatos korrepetálást a tavalyi évben két gyermek számára biztosítottunk. A Szolgálat összesen 155 esetben végzett családlátogatást, illetve környezettanulmányt. 

A leggyakoribb probléma továbbra is a családon belüli konfliktusok megoldásának elégtelensége, ami rendkívül megterheli a gyerekeket. Alapvetően ebből adódnak a magatartási, beilleszkedési zavarok, ami nagyobbaknál antiszociális viselkedés formájában vagy droghasználatban jelentkezik. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy falubeli fiatalok között is megjelentek a különböző pszichoaktív szerek használata.

Az óvoda és iskola jelzése alapján, egyre növekszik az autisztikus spektrumzavaros gyermekek száma. A diagnosztikai nehézségek mellett a szakemberek és speciális oktatási intézmények hiánya alkalmanként szinte ellehetetleníti a családok életét. 

21 esetben a helyi gyermekvédelmi észlelő-jelző rendszer jelzésére vettük fel a kapcsolatot a családokkal. A helyi intézményekkel továbbra is szakmailag korrekt, kiegyensúlyozott a kapcsolatunk, havi rendszerességgel szakmaközi megbeszélést tartunk, a közös ügyekben folyamatos kapcsolatban vagyunk. Szolgálatunk 2016-ben 42 esetben vett részt szakmaközi megbeszéléseken a jelzőrendszer tagjaival és öt gyermek esetében szükség volt esetmegbeszélő konferenciák összehívására.
Az eddigi években nagy számban érkezett jelzés az iskolák felől igazolatlan hiányzások miatt. A tavalyi évben az ilyen jelzések száma jelentősen lecsökkent.

Az anyagi gondok súlyosbodtak a jövedelemmel nem rendelkező leszázalékolt ügyfelek esetében, akiket a szokatlanul hideg tél folyamán fokozott figyelemmel kísértünk.
Munkánk alapvetően továbbra is inkább „terepen” zajlik, mert a helyiségünk elhelyezkedése és környezete miatt az ügyfelek szívesebben veszik, ha otthonukban keressük fel őket. Azon túl, hogy a  központtól messze, a falu szélén vagyunk, udvarunkon működik Nagykovácsi szelektív hulladékgyűjtő lerakata, emiatt ügyfeleink és gyermekeik számára az udvar nem használható. Mind az nyugdíjas gyógytornára járók, mind a 2017. február óta működő Baba-mama klubunk látogatói is ezt különösen nehezményezik, veszélyforrásnak érzékelik.

Szolgálatunk a NATÜ épületének földszintjén helyezkedik el, ami folyamatos jövés-menést, zajt jelent ránk nézve. Külön probléma, hogy az általunk használt két helyiségben folyamatosan nagyon hideg van. Fűtési szezonban a nagy teremben lévő radiátorok nem elégségesek a megvetemedett nyílászárójú helyiség felfűtéséhez. Tavasszal, ősszel viszont nem kapcsol be az emeleten lévő termosztát, mert a tetőtéri részen meleg van a tetőablakokon betűző napfénytől. Napi szinten hősugárzóval melegítünk az iroda-szobába, de a gyógytorna és a Baba-mama klub is a nagy helyiségben van és ott bizony hideg van. Szeretnénk a tisztelt Képviselő-testület segítségét kérni a helyzet megoldásában.

A fentieket azért tartjuk fontosnak jelezni a fenntartó felé, mert ez év május-júniusában várjuk az átfogó Kormányhivatali ellenőrzésünket, és a jelenlegi állapot sajnos nem egyezik meg a Működési engedély kiadásakor szemrevételezett állapotokkal. Ez a helyzet a működésünk szempontjából komoly problémákhoz vezethet.
Házi segítségnyújtás:

A 2016. évben továbbra is 3 házi gondozónő biztosította az alapellátást: egy fő főállásban, egy fő hat órában és egy fő négy órában dolgozik. 

2016. január 1-én 20 fő volt a gondozottak létszáma. Év közben 7 fő került be az ellátási rendszerbe és 12 fő kikerült. 2016. december 31-én 15 fő gondozottal zártuk az évet.

Vannak gondozottak, akik évek óta igénybe veszik a házi segítségnyújtás szolgáltatásait, de a szolgáltatás híre egyre jobban terjed a faluban és most már gyakran kérnek a családok átmeneti segítséget műtét vagy súlyos betegség kapcsán is.

14 fő részére szállítanak házhoz ebédet a gondozónők, emellett leggyakrabban gyógyszervásárlásra és gyógyszeradagolásra, bevásárlásra, ebédeltetésre, fürdetésre és sebkötözésre van igény.
2017-re tervezett gyermekvédelmi feladatok, célok:
Szolgálatunk átszervezéssel és továbbképzéssel igyekszik szélesíteni az igénybe vehető szolgáltatások sorát. Miután egyik kolléganőnk családi okok miatt felmondott, 8 órás státuszát két négyórás munkavállalóval töltöttük be. Így a családsegítői alapellátást egy 8 és egy 4 órás kolléga látja el a továbbiakban és ily módon lehetőségünk van ingyenes mentálhigiénés tanácsadást is biztosítani ügyfeleinknek, mivel 4 órában alkalmazni tudtunk egy mentálhigiénés szakembert is.

Az Ezüstkor Szociális Gondozó Központ oktatási keretéből biztosította egy komplex mozgásfejlesztői továbbképzés elvégzését, így Szolgálatunk iskoláskorú, idegrendszerileg éretlen, tanulásban enyhén akadályozott gyerekek fejlesztését is vállalni tudja.

A nyugdíjas korosztály számára biztosított gyógytorna mellett, melyet az Ezüstkor gyógytornásza vezet, ez év elejétől elindítottuk Baba-mama Klubunkat is, Móriczné Pribenszky Csilla vezetésével.

A solymári „anya-intézmény” szolgáltatásait a nagykovácsi ügyfelek is igénybe tudják venni. Ezek közül legnépszerűbb a családkonzultáció és a családterápia, valamint a gyászfeldolgozó csoport.

Solymár, 2017.04.12.

                                                                                                    Szelicsánné Szajáni Piroska

                                                                                                            intézményvezető
