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Tárgy: Beszámoló a 2016. évi belső ellenőrzésekről

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester
Előadó neve: Papp István jegyző
Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

pénzügyi osztályvezető
Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

Nagykovácsi, 2017. április 19.
jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2017. április 19.








polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény:
A helyi önkormányzat belső ellenőrzését a belső kontrollrendszer, a folyamatba épített előzetes, utólagos vezetői ellenőrzés (pénzügyi irányítás és ellenőrzés) és belső ellenőrzés útján biztosította.
A jogi hátteret az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (továbbiakban: Áht.), a költségvetési szervek belső kontroll rendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban Bkr.) előírásai biztosították, figyelembe véve a belső ellenőrzési kézikönyv előírásait.
Az Áht. előírásaival összhangban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3)-(4) bekezdése rendelkezik – többek között – a helyi önkormányzatok belső kontrollrendszerének működtetésének főbb szabályairól, mely alapján a jegyzőnek, mint a költségvetési szervként működő polgármesteri hivatal vezetőjének – kötelezettsége olyan pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszert működtetni, mely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 

A Bkr. 48. §-ának megfelelően az előterjesztés bemutatja a belső ellenőrzés tevékenységét, az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítését, az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, az ellenőrzések fontosabb megállapításait. Javaslatokat fogalmaz meg a belső kontrollrendszer, a folyamatba épített előzetes utólagos és vezetői ellenőrzési rendszer eredményességének javítása érdekében.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló Bkr. 49 § (1) bekezdés szerint a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés, valamint a helyi önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést – a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 189/2015. (XII. 17.) határozatával fogadta el az Önkormányzat és intézményeire vonatkozó 2016. évi belső ellenőrzési tervet.
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A fenti belső ellenőrzési feladatok elvégzése megtörtént. A belső ellenőr megállapította, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában, valamint az önállóan működő intézményeknél a gazdálkodási folyamatok kockázata alacsony. A vezetők és beosztottak felkészültsége és elkötelezettsége, a szervezeti struktúra és az alapvető folyamatok szabályozottsága rövid és hosszabb távon egyaránt garanciát jelent arra, hogy a nem tervezhető kockázatokat elkerüljék, jelentős kár az Önkormányzatot váratlanul ne érje.
A belső ellenőri jelentés tartalmazza a részletes megállapításokat, itt ezeknek az összefoglalását ismertetjük.
1. feladat: A helyi adók kivetésének, a hátralékok behajtásának ellenőrzése
Az ellenőrzés megállapítása szerint Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatánál a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzik az adók megállapítását, kivetését, azok behajtásának ellenőrzését és az elmaradások rendezésének intézését.

Összességében az ellenőrzés úgy ítélte meg, hogy 2016. évben a helyi adókból, gépjárműadóból, valamint késedelmi pótlékból és bírságból a költségvetésben tervezett 401 MFt bevétel teljesíthető, amely jelentős és biztonságos pénzügyi erőforrása az Önkormányzatnak. 
2. feladat: Gazdálkodással kapcsolatos szabályzatok ellenőrzése
Az ellenőrzés megállapítása szerint a gazdálkodással kapcsolatos belső szabályzatok rendelkezésre állása és gyakorlatban történő alkalmazása Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában alapvetően jónak értékelhető.
3. feladat: Az Önkormányzat intézményei munkavállalóinak foglakoztatása
A Polgármesteri Hivatalban, a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálatnál, a Nagykovácsi Kispatak Óvodában, valamint az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtárban foglalkoztatott munkavállalók foglalkoztatási adatait a KIRA személyi nyilvántartó és adatfeldolgozó rendszer naprakészen tartalmazza. A rendszert az egyes intézményekben önállóan használják, azonban a Polgármesteri Hivatalban is lehet az intézmények adatait látni. A KIRA rendszer generálja a Kinevezéseket, az Értesítéseket, a Kinevezés módosításokat.

A mintavételes ellenőrzések során megállapították, hogy az adott munkavállalók dokumentációja az előírásoknak maradéktalanul megfelelnek.

4. feladat: A NATÜ átalakításának hatása
A NATÜ Kft. a tevékenységének döntő részét a tulajdonossal kötött Feladat-Ellátási Szerződés alapján végzi megállapodáson alapuló díjtételekkel.
A NATÜ Kft. az Önkormányzat felé történő elszámolásait már a 2016. január 1-től hatályos Önköltség számítási szabályzata alapján utókalkulációs módszer alkalmazásával végzi. A felosztandó költségek vetítési alapja – a hivatkozott szabályzat 2.2 pontjában foglaltak szerint -  a személyi juttatások/bérköltség. Ezen megoldás az egyes munkavállalók munka idején belüli átvezénylések miatt a vizsgálat véleménye szerint a legalkalmasabb módszer, mivel a munkaidő nyilvántartó lapokon ez az adat minden nap részletesen rögzítésre kerül.

Az Önköltség számítási szabályzat alkalmazásának megalapozásaként a NATÜ ügyvezetője kiadta az 1/2016. sz. ügyvezetői utasítást, mely „az általános iskola üzemeltetése és a település üzemeltetési munkavégzés során kötelezően vezetendő dokumentumokról; a karbantartási anyagok, kis értékű tárgyi eszközök megrendelési, beszerzési, felhasználási rendjéről; a munka elvégzésének igazolásáról, valamint a havi munkaidő nyilvántartás összesítésének rendjéről” rendelkezik 2016. január 08-i hatállyal.
Az egyes ellenőrzések során tett belső ellenőri megállapításokat, javaslatokat az érintettek figyelembe vették.
A belső ellenőrzéshez kapcsolódó egyéb feladatok, azaz Belső Ellenőrzési kézikönyv elkészítése, Belső Ellenőrzési Stratégiai terv elkészítése és a 2017. évi Belső Ellenőrzési Terv elkészítése is megtörténtek.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót fogadja el. A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.
Melléklet: HOM Audit Kft éves összefoglaló ellenőrzési jelentése, jegyzői nyilatkozat
Nagykovácsi, 2017. április 19.
Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT 
Tárgy: Belső ellenőrzés összefoglaló jelentésének jóváhagyása
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat intézményeinél, valamint a Polgármesteri Hivatalban 2016. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló összefoglaló jelentést elfogadja.
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