Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének                                     3. napirend


2017. április 27-i rendes nyílt ülése


ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám:   47/2017.
Tárgy: A közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester
Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó osztályvezető
Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

pénzügyi osztályvezető
Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

Nagykovácsi, 2017. április 19.
jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2017. április 19.
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény: 

A szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény (továbbiakban Sztv.) 254. § (2) bekezdése értelmében az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek voltak hatályon kívül helyezni az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket. 

Az Sztv. hatályba lépésével az önkormányzatok elveszítették azt a jogosultságukat is, hogy a közterületek rendeltetésszerű használatának szabályairól szóló rendeleteket alkossanak. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 51. § (4) bekezdésében, illetve a 143. § (4) bekezdés e) pontjában foglaltak értelmében 2012. április 15-ét követően a képviselő-testületek önkormányzati rendeletben határozhattak meg és szankcionálhattak az általuk definiált ún. tiltott, közösségellenes magatartásokat, illetve a kirívóan közösségellenes magatartásokat. 

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló 18/2012. (IV.25.) számú rendeletét megalkotta.
Az Alkotmánybíróság a 38/2012. (XI. 14.) AB határozatával alaptörvény-ellenesnek találta és megsemmisítette az Mötv. 51. § (4) bekezdésében, illetve a 143. § (4) bekezdés e) pontjában foglalt felhatalmazó szabályokat, így a Képviselő-testület 2012. december 17-től hatályon kívül helyzete a 18/2012. (IV.25.) számú rendeletét. 
Tényállás: 
Közösségi együttélés alapvető szabályainak meghatározása és ezen magatartások szankcionálására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 8. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Mötv. 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a képviselő-testület rendeletet alkothat.
„8. § (1) A helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek:

b) betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

(2) A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletében meghatározhatja az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségek tartalmát, elmulasztásuk jogkövetkezményeit.

143. § (4) Felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy rendeletben határozza meg:

d) az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit;”

A közösségi együttélés alapvető szabályait és megszegésük jogkövetkezményeit egységes önkormányzati rendeletben indokolt meghatározni, mivel e nélkül az egyes önkormányzati rendeletekben előírt magatartások megszegése esetén nem alkalmazható hátrányos jogkövetkezmény, továbbá nem biztosítható a közösségi együttélés elfogadott keretek között tartása. A rendelet feladata, hogy megfelelő eszköze legyen az önkormányzatnak a helyi előírások érvényesítéséhez, hasonlóan a korábbi szabályozáshoz.
Jelen rendelet-tervezetben szereplő rendelkezések olyan előírásokat foglalnak magukban, amelyeket a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásokról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény nem szabályoz, és amelyek megszegése esetén bírság kiszabása indokolt. 
A rendelet-tervezetben szabályozott magatartások nagyrészt megegyeznek azokkal a magatartásokkal, cselekményekkel, melyeket a hatályon kívül helyezett 18/2012. (IV.25.) rendelet is tartalmazott.
A rendelet-tervezet olyan, a társadalom nagy része által elfogadott normák megsértését szankcionálja, amelyek betartását a lakosság a közösségi együttélés érdekében elvár.
Formai szempontból az önkormányzati rendeleteinkben jelenleg is szabályozott tényállások kerülnek szankcionálásra a rendelettervezetben. Új tényállás kizárólag az eb sétáltatással és a játszótér, szabadidőpark rendeltetésszerű használatával kapcsolatban került meghatározásra.
A rendelet eljárási szabályaira a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) rendelkezése irányadók. 
A rendelettervezetben a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 13/2015. (IX. 21.) önkormányzati rendelet kodifikációs hibái is kijavításra kerülnek.
Hatásvizsgálat

1. Társadalmi hatások

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások megállapítása és szankcionálása által javulhat a közrend, a közbiztonság.
A társadalmi viszonyokban az évek során bekövetkezett változások, valamint az egyes magatartásformák miatt is szükségessé vált a közösségi együttélés alapvető szabályait megszegőkkel szemben kiszabható közigazgatási bírság, illetve tettenérés esetén helyszíni bírság rendeleti keretekben való meghatározása, melytől joggal várható a helyben lefektetett normák betartása, illetve szélesebb társadalmi elfogadása.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A közigazgatási bírság önkormányzati bevétel, amely a Ket. alapján behajtható, és így költségvetési hatása is jelentkezik a rendelet elfogadásának.
3. Környezeti és egészségügyi következmények

A rendelet bevezetésével a közterületek tisztasága, a rendezetlen ingatlanok tulajdonosaival szembeni hatékony fellépés és szankciók érvényesíthetők.
4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendelet elfogadásával bizonyosan emelkedni fog a hatósági eljárások száma, ezzel a hivatal adminisztratív terheinek növekedése várható.
5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Az előterjesztésben részletezettek szerint.

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A meglévő keretek alkalmasak a végrehajtásra. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet elfogadására. 

A rendelet elfogadása minősített szavazattöbbséget igényel.
Nagykovácsi, 2017. április 19.
                                                                                     Kiszelné Mohos Katalin

         polgármester
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