Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének                                   7. napirend


2017. április 27-i rendes nyílt ülése


ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP
E-szám: 57/2017.
Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapításáról
Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester
Előadó neve: dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző
Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése
Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

pénzügyi osztályvezető
Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő 

Nagykovácsi, 2017. április 19.
jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.
Nagykovácsi, 2017. április 19.








polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Natü Kft.) jogutód nélküli megszűnésére figyelemmel szükségessé vált, hogy a Kft. által ellátott feladatok további elvégzésére Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata megfelelő szervezeti keretet biztosítson.

Az Mötv. 41. § (6) bekezdése szerint a képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására - jogszabályban meghatározottak szerint - költségvetési szervet alapíthat.
A költségvetési szerv alapítására vonatkozó részletes szabályokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és a végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) rendelkezései állapítják meg. 

Az Áht. 7. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv jogszabályban vagy alapító okiratban meghatározott közfeladat ellátására létrejött jogi személy. Az Áht. 7/A. §-a szerint költségvetési szerv akkor alapítható, ha a közfeladat alaptevékenységként való ellátása ekként biztosítható, a működéséhez szükséges feltételek adottak, az ellátandó feladat hatékonyan teljesíthető és a költségvetési szerv működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. 

Az Áht. 8. § (1) bekezdés b) pontja szerint költségvetési szerv alapítására helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a helyi önkormányzat jogosult. Az Mötv. 42. § 7. pontja szerint a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése. 

Az Áht. 8/A. § (1) bekezdése szerint nem Országgyűlés vagy Kormány által alapított költségvetési szerv esetén a költségvetési szerv alapításáról alapító okiratban kell rendelkezni. A (2) bekezdés alapján az alapító okiratot és annak módosítását az alapító szerv, jelen esetben a képviselő-testület adja ki a Magyar Államkincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával. Az alapító okirat kiadására jogosult személy e tevékenységében nem helyettesíthető.
A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult alapító okirat elfogadásával költségvetési szerv alapítására, a működéséhez szükséges feltételek egyidejű biztosításával. A költségvetési szerv működtetéséhez szükséges fedezet a Natü Kft. részére költségvetésben előirányzott támogatások átcsoportosításával biztosítható.
Az alapító okirat részletes tartalmát az Ávr. 5. § (1) bekezdése az alábbiak szerint határozza meg: 

a) megnevezését magyar nyelven, 

b) székhelyét, telephelyeit, 

c) alapításáról rendelkezőjogszabály teljes megjelölését, ha az alapításról 

jogszabály rendelkezett, 

d) irányító szervének vagy felügyeleti szervének megnevezését, székhelyét, 

e) illetékességét, működési területét, 

f) közfeladatát, alaptevékenységét, ezek kormányzati funkció szerinti megjelölését és főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolását, 

g) vezetőjének megbízási rendjét, és 

h) alkalmazásában álló személyek jogviszonyának megjelölését. 

Az alapító okirat tartalmazza továbbá a vállalkozási tevékenysége felsőhatárát a módosított kiadási előirányzatok arányában. 

Fenti rendelkezések figyelembevételével, a Magyar Államkincstár által rendszeresített formanyomtatvány alapján elkészült a költségvetési szerv alapító okirata, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

Az Áht. 7. § (2) bekezdése szerint a költségvetési szerv tevékenysége lehet 

a) alaptevékenység, amely a létrehozásáról rendelkező jogszabályban, alapító okiratában a szakmai alapfeladatként meghatározott, valamint a szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység, 

b) vállalkozási tevékenység, amely haszonszerzés céljából, államháztartáson kívüli forrásból, nem kötelezően végzett termelő-, szolgáltató-, értékesítő tevékenység. 

Mindezek alapján a törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a létrehozott költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet is végezzen. Jelen előterjesztésben arra teszek javaslatot, hogy a létrehozandó költségvetési szerv alapító okiratában rögzítésre kerüljön, hogy vállalkozási tevékenységet is végezhessen a szervezet, hiszen így elláthatja a sportpálya bérbeadását és lakossági megrendeléseket is teljesíthet.

A költségvetési szerv vezetője az Áht. 10. § (1) bekezdése szerint felelős a közfeladatok jogszabályban, alapító okiratban, belső szabályzatban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a költségvetési szerv számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért. 

Az Áht. 9. § c) pontja és az Ávr. 1. melléklet II. a) pontja figyelembevételével a költségvetési szerv vezetője kinevezésének jogkörét a képviselő-testület gyakorolja. Az Mötv. 41. § (7) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete - amennyiben törvény kivételt nem tesz - kinevezi az intézmény vezetőjét. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 83/A. § (1) bekezdése szerint az önkormányzattal közalkalmazotti jogviszonyban álló esetében - a helyi önkormányzatokról szóló törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezés és a felmentés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik, az egyéb munkáltatói jogokat pedig a polgármester gyakorolja. A Kjt. 20/B. § (1) bekezdése szerint a magasabb vezető

és a vezetőbeosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. 

A költségvetési szerv vezetője magasabb vezetőnek minősül, így a beosztás ellátására a képviselő-testületnek pályázatot kell kiírni a Kjt. hivatkozott rendelkezései szerint. 
A pályázati kiírás határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony és határozott időre szóló vezetői megbízás létesítésére irányul. Az intézményvezetői tisztségről a képviselő-testület dönt.
Az Áht. 10. § (4) bekezdése alapján a költségvetési szervnek gazdasági szervezettel kell rendelkeznie, kivéve, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el. 

Tekintettel arra, hogy a létrehozandó költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem fogja elérni, ezért külön gazdasági szervezet létrehozásáról és gazdasági vezető kinevezéséről dönteni nem kell. Az Áht. rendelkezései szerint az államháztartás önkormányzati alrendszerében a gazdasági szervezet feladatait a polgármesteri hivatal látja el, a gazdasági szervezet vezetését pedig az önkormányzat gazdasági vezetője végzi. 

Az Áht. 10. § (5) bekezdése szerint a költségvetési szerv szervezetét, feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szervezeti és működési szabályzat állapítja meg. A szervezeti egységekre vonatkozó szabályokat a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában vagy a szervezeti egységek ügyrendjében, a gazdálkodás részletrendjét belső szabályzatban kell meghatározni. 

Az Ávr. 13. § (1) bekezdése pedig részletesen szabályozza, hogy a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának mit kell tartalmaznia. Ezt a szervezeti és működési szabályzatot a képviselő-testületnek kell majd jóváhagynia. 

Fentiek alapján jelen előterjesztésben a következő döntések meghozatalát kérem a tisztelt Képviselő-testülettől: 
· alapító okirat elfogadása, 

· intézményvezetői munkakörre pályázat kiírása. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. Az alapító okirat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges, az intézményvezetői pályázat kiírására vonatkozó határozati javaslat pedig egyszerű többséggel fogadható el.
Nagykovácsi, 2017. április 19.
Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalapítja a „Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény” elnevezésű önállóan működő intézményt, és az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja az intézmény Alapító Okiratát.

Felhatalmazza a Polgármestert az Alapító Okirattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
II. HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény intézményvezetői pályázat

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1.  pályázatot ír ki a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény magasabb vezetői megbízására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

2. felhatalmazza a Jegyzőt, a fenti intézmény magasabb vezetői megbízására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátására.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző
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