	NAGYKOVÁCSI HÉSZ MÓDOSÍTÁS - tervezet
a lakó rendeltetéshez telken belül elhelyezendő személygépjárművek számának meghatározása céljából


A tervezési munka célja és feladata:

Az egyes önálló rendeltetési egységekhez telken belül elhelyezendő személygépkocsik számát az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet (a továbbiakban: OTÉK) „Járművek elhelyezése” alcímű, 42.§ szerinti előírásai, valamint az OTÉK 4. számú melléklete szabályozza. Ez utóbbi 1. pontja 2020. december 31-ig minden lakás és üdülő önálló rendeltetési egység után egy db személygépkocsi elhelyezését írta elő. 
Miután az OTÉK országos jogszabály, és a jogszabályi hierarchia miatt a települési helyi építési szabályzat (HÉSz) országos jogszabályban megfogalmazott, azt megismételt szabályt nem tartalmazhat, a helyi jogszabály (HÉSz) csak abban az esetben adhatott az egyes rendeltetésekhez a telken belül kötelezően elhelyezendő gépkocsik számára vonatkozó szabályozást, amennyiben az az OTÉK-tól eltérő, annál szigorúbb követelményt állapított meg, adott települési körülmény miatt.

Nagykovácsi HÉSz-e jelenleg nem tartalmaz a telken belül elhelyezendő személygépkocsik számára vonatkozó szabályozást.
2021. tavaszán a Kormány a 190/2021.(IV.21.) kormányrendelettel módosította az OTÉK fentiekkel kapcsolatos előírását a lakás és üdülő rendeltetések esetében. 

A módosítás okán az OTÉK „Az elhelyezendő személygépkocsik számának megállapítása” című             4. mellékletének 1. pontját eltörölték. Az OTÉK 42.§ (2a) bekezdése pedig úgy módosult, hogy a lakás és üdülő önálló rendeltetési egység után a helyi építési szabályzatban meghatározott számú személygépkocsi elhelyezését kell biztosítani, azzal, hogy a helyi építési szabályzat kötelezően legfeljebb egy személygépkocsi elhelyezését írhatja elő.
Fentiek értelmében tehát a helyi építési szabályzatban lehet előírni a lakás és üdülő önálló rendeltetési egység után a telken belüli, kötelező személygépkocsi elhelyezést, amely szabályozás azonban legfeljebb egy személygépkocsi elhelyezésre vonatkozhat.

Nagykovácsiban üdülő övezet nincs és egyéb övezetben sem lehet üdülő rendeltetést kialakítani, ezért csak a lakó rendeltetés esetében kell módosítani a HÉSz-t.

Összefoglalva tehát:
Amelyik település HÉSz-e nem tartalmaz előírást a lakás és üdülő önálló rendeltetés egység esetén a telken belül elhelyezendő személygépkocsik számára, azon településeken nem kötelező egy elhelyezésének biztosítása sem, mert ez az országos előírásból, az OTÉK-ból kikerült. 
Annak érdekében, hogy a korábban az OTÉK által a lakás rendeltetéshez előírt, legalább egy gépkocsi telken belüli elhelyezése kötelező legyen Nagykovácsiban, szükséges a HÉSz módosítása. Ennek során e szabályozás bekerül Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatába, figyelembe véve azt az OTÉK szabályozást, hogy lakás és üdülő rendeltetés esetén – egységenként - egynél több személygépkocsi telken belüli elhelyezése nem írható elő.
A HÉSz módosításhoz le kell folytatni a partnerségi egyeztetést a partnerségi rendelet szerint, figyelembe véve a Vhtv.-ben foglaltakat.
A partnerségi egyeztetést követően kezdeményezhető az államigazgatási szervekkel történő egyeztetés, amely, miután a kormányrendelet 32.§ (6a) bekezdés a) pontja szerinti, „magasabb szintű jogszabályi változás átvezetése, érvényesítése” miatt szükséges, jelen esetben a leggyorsabb egyeztetési formában, az ún. állami főépítészi egyeztetési eljárásban tehető meg. 

Az állami főépítészi eljárásban a kormányrendelet 42/A. § szerint egyeztető szervként csak az állami főépítész vesz részt, azaz csak ő ad véleményt.
	Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete

Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2019. (VI. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) a) pontja, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62.§ (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet 42/A.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró állami főépítészi hatáskörben eljáró Pest Megye Kormányhivatal, valamint Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 5/2017. (III. 27.) önkormányzati rendeletében foglaltak véleményének kikérésével a 7/2019. (VI. 3.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2019 (VI. 3.) önkormányzati rendelet 27.§-a a következő (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) Lakórendeltetés megvalósítása esetén, az ingatlan területén belül, lakásonként 1 db személygépjármű elhelyezését kell biztosítani.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester                                                     Grégerné Papp Ildikó jegyző



